
Публикация открытых данных о субъектах предпринимательской деятельности – залог  прозрачности деловой среды

(Информация Межрайонной ИФНС России№ 5 по Кировской области на май  2021 года)
)
[bookmark: _GoBack]УФНС России по Кировской области обращает внимание налогоплательщиков, что для создания максимально комфортных условий для ведения бизнеса и повышения чистоты и прозрачности деловой среды на сайте ФНС России в форме открытых данных публикуются следующие данные об организациях: суммы недоимки и задолженности по пеням и штрафам (при их наличии) и меры ответственности за эти нарушения; о специальных налоговых режимах, применяемых компаниями, а также об участии фирм в консолидированной группе налогоплательщиков; о среднесписочной численности работников за календарный год и др.
    Данная информация не является налоговой тайной (Письмо Федеральной налоговой службы от 25 марта 2020 г. № БС-19-11/73 «О разглашении сведений о налогоплательщике») и публикуется в разделе сайта «Открытые данные»  и онлайн-сервисе «Прозрачный бизнес». Одним из наиболее востребованных запросов пользователей является поиск информации о среднесписочной численности компаний, зарегистрированных на территории нашего региона.
    Напоминаем, что с 2021 года сведения о среднесписочной численности работников как отдельная форма не представляются - этот отчет вошел в состав расчета по страховым взносам (Федеральным законом от 28.01.2020 №5-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в статью 80 НК РФ).
     Обращаем ваше внимание, что Федеральная налоговая служба является оператором Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства (ЕРСМСП). Данный реестр - это открытая база данных, с помощью которой можно выяснить, относится ли предприятие или индивидуальный предприниматель к категории малого или среднего бизнеса. Представление сведений о среднесписочной численности работников за предшествующий календарный год является одним из основных документов, позволяющих включить налогоплательщика в ЕРСМСП. Внесение сведений о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях в ЕРСМСП и исключение таких сведений из указанного реестра осуществляется на основе сведений, имеющихся у налоговых органов по состоянию на 1 июля текущего календарного года.
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