[bookmark: _GoBack]18 декабря 2020 года на территории Тужинского района прошло шестое заочное заседание комиссии по организации Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Тужинского района (ВПН – 2020).
Повестка заседания состояла из 3 вопросов:
1. О ходе подготовки к Всероссийской переписи населения в Тужинском районе в 2020 году и основных задачах на 2021 год.
2. О проведении информационно-разъяснительной работы среди населения о Всероссийской переписи населения.
3. Заслушивание глав поселений Тужинского района о готовности к проведению Всероссийской переписи населения.
По первому вопросу, Уполномоченным по переписи населения И.Н. Докучаевой,  была озвучена информация о ходе подготовки к Всероссийской переписи населения в Тужинском районе в 2020 году и основных задачах на 2021 год., а также о предоставлении ежемесячного мониторинга по устранению недостатков в адресном хозяйстве жилого фонда поселений.
По второму вопросу, Уполномоченным по переписи населения И.Н. Докучаевой была доложена информация о проводимых информационных мероприятиях среди населения.
По третьему вопросу, заместитель главы администрации по экономике и финансам  Г.А. Клепцова, предоставила слово для выступления главам поселений, которые в свою очередь, отчитались, о проводимой работе в поселениях по устранению недостатков в адресном хозяйстве, информированию населения о правилах благоустройства населенных пунктов, а также о работе по безнадзорным животным.
По решению комиссии всем главам поселений было рекомендовано:
- Продолжить работу по:
 устранению выявленных недостатков в адресном хозяйстве;
информированию населения о правилах благоустройства и ответственности собственников жилых и нежилых помещений.
- Держать на контроле ситуацию по безнадзорным животным.




