ЯЩУР - ПРОФИЛАКТИКА ЗАБОЛЕВАНИЯ ЖИВОТНЫХ

На заседании ЧПК Кировской области 12.10.2017 озвучена информация о возникновении очага ящура на территории Республики Башкортостан в октябре месяце текущего года.
Госветслужбой Республики Башкортостан, в целях предупреждения спространения заразной болезни, применяются меры, предусмотренные инструкцией о мероприятиях по предупреждению и ликвидации заболевания животных ящуром.
Ящур - инфекционная, остро протекающая и быстро распространяющаяся болезнь парнокопытных животных. Характерными клиническими признаками болезни являются кратковременная лихорадка, афты и эрозии на слизистой оболочке ротовой полости (обильное слюнотечение, в некоторых случаях животное не может даже открыть рот), на коже венчика и межкопытной щели (и как следствие-хромота), носового зеркальца, вымени. Животные, переболевшие вирусом одного типа, могут болеть вирусом другого типа.

К ЯЩУРУ ВОСПРИИМЧИВ И ЧЕЛОВЕК, ОСОБЕННО ДЕТИ.
Заразиться ящуром человек может только от животных, контактируя с ними и употребляя зараженные молочные и мясные продукты в сыром виде. 
Наиболее восприимчив к болезни крупный рогатый скот, затем свиньи, овцы, козы и олени. Описаны случаи заражением через молоко собак и кошек. Лошади и овцы не восприимчивы к ящуру. 
Эпизоотия ящура наблюдается в любое время года, но вспышки болезни, приобретающие массовый характер обычно начинаются осенью.

Для профилактики заболевания животных ящуром владельцы животных обязаны соблюдать следующее:
1. Строго соблюдать ветеринарно-санитарные правила содержания животных.
2.  Приобретать корма из благополучных по заразным болезням территорий с сопроводительными документами.
3. Систематически проводить дезинфекцию, дератизацию и дезинсекцию.
4.  Обеспечить работу хозяйства (подворья) в режиме закрытого типа.
5. Не приобретать животных и продукцию животного происхождения в местах несанкционированной торговли без ветеринарных сопроводительных документов.
6. Всех вновь приобретаемых животных регистрировать в учреждениях государственной ветеринарной службы и сельских администрациях и осуществлять обязательное карантинирование животных.
7. Не допускать убоя животных и использования мяса и мясопродуктов без ветеринарно-санитарной экспертизы.
8. По первому требованию ветеринарных специалистов предъявлять животных для профилактических осмотров и иммунизации.
О каждом случае заболевания и падежа животных сообщать в ветеринарную службу или специалисту администрации.

Управление ветеринарии Кировской области  8-800-707-60-35
ОГБУ «Яранская межрайСББЖ» 2-17-45, 8-922-665-60-90
